

ACTA N.º 77 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA, EL DÍA 7 DE JUNIO DE 2024

En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas del día siete de junio de dos mil veinticuatro, se reunió la Mesa del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excm. Sra. D.^a María José González Revuelta y con asistencia de los Ilmos. Sres. D. Alejandro Liz Cacho (Vicepresidente primero), D. Francisco Javier López Marcano (Vicepresidente segundo), D. Armando Antonio Blanco Torcal (Secretario primero) y D. Joaquín Gómez Gómez (Secretario segundo).

La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez.

La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los asuntos incluidos en el orden del día.

PUNTO 1.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CÓMO VA SE VAN A APOYAR LOS FESTIVALES FOLK QUE TRADICIONALMENTE SE DESARROLLAN EN CANTABRIA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4100-0098]

PUNTO 2.- INTERPELACIÓN RELATIVA A NIVEL DE IMPLEMENTACIÓN DE LOS ESTÁNDARES DE INTEROPERABILIDAD DE LOS SISTEMAS INFORMÁTICOS DEL SISTEMA CÁNTABRO DE SALUD Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/4100-0099]

PUNTO 3.- INTERPELACIÓN RELATIVA A GESTIONES PARA EL CUMPLIMIENTO DE LAS INICIATIVAS APROBADAS POR EL PARLAMENTO EN REFERENCIA A LA AFECCIÓN DE LA ENFERMEDAD HEMORRÁGICA Y LA LENGUA AZUL SOBRE LA CABAÑA GANADERA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/4100-0100]

PUNTO 4.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS PARA INCUMPLIR DE MANERA REITERADA LAS RESOLUCIONES APROBADAS POR EL PLENO DEL PARLAMENTO EN MATERIA DE SALUD, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4100-0101]

Los puntos 1 a 4 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las interpelaciones de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 5.- ESCRITO DEL GOBIERNO DE 30.05.2024, EN RELACIÓN CON EL CUMPLIMIENTO DE LA MOCIÓN N.º 11L/4200-0016, APROBADA POR EL PLENO DEL PARLAMENTO.

PUNTO 6.- ESCRITO DEL GOBIERNO DE 26.02.2024, EN RELACIÓN CON EL CUMPLIMIENTO DE LA MOCIÓN N.º 11L/4200-0023, APROBADA POR EL PLENO DEL PARLAMENTO.

PUNTO 7.- ESCRITO DEL GOBIERNO DE 30.05.2024, EN RELACIÓN CON EL CUMPLIMIENTO DE LA MOCIÓN N.º 11L/4200-0036, APROBADA POR EL PLENO DEL PARLAMENTO.

Los puntos 5 a 7 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las documentaciones de referencia y trasladar a los Grupos Parlamentarios.

PUNTO 8.- ESCRITO DEL GOBIERNO DE 05.06.2024, EN RELACIÓN CON EL CUMPLIMIENTO DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY N.º 11L/4300-0074, APROBADA POR EL PLENO DEL PARLAMENTO.

PUNTO 9.- ESCRITO DEL GOBIERNO DE 05.06.2024, EN RELACIÓN CON EL CUMPLIMIENTO DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY N.º 11L/4300-0088, APROBADA POR EL PLENO DEL PARLAMENTO.

PUNTO 10.- ESCRITO DEL GOBIERNO DE 30.05.2024, EN RELACIÓN CON EL CUMPLIMIENTO DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY N.º 11L/4300-0099, APROBADA POR EL PLENO DEL PARLAMENTO.

PUNTO 11.- ESCRITO DEL GOBIERNO DE 04.06.2024, EN RELACIÓN CON EL CUMPLIMIENTO DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY N.º 11L/4300-0113, APROBADA POR EL PLENO DEL PARLAMENTO.

Los puntos 8 a 11 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las documentaciones de referencia y trasladar a los Grupos Parlamentarios.

PUNTO 12.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A APOYO A LAS MANIFESTACIONES FOLK, ESPECIALMENTE LOS FESTIVALES FOLK Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4300-0131]

PUNTO 13.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A REPROBACIÓN AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO Y A TODO SU GOBIERNO POR CEDER A LAS PRETENSIONES DEL SEPARATISMO Y APROBAR LA LEY DE AMNISTÍA Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/4300-0132]

PUNTO 14.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A RETIRADA DE LA RESOLUCIÓN DE 10.05.2024 QUE

CONCRETA LAS NECESIDADES ESPECÍFICAS DE APOYO EDUCATIVO Y LOS MODELOS DE INFORME DE EVALUACIÓN PSICOPEDAGÓGICA EN EL SISTEMA EDUCATIVO Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4300-0133]

PUNTO 15.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A SOLUCIONAR EL GRAVE PROBLEMA DE LAS SENTENCIAS DE DERRIBO SIN PÉRDIDA DE PATRIMONIO DE LOS AFECTADOS Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4300-0134]

PUNTO 16.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A ELABORACIÓN DE UN PLAN DE APARCAMIENTOS PÚBLICOS DENTRO DEL FOMENTO DE LA MOVILIDAD SOSTENIBLE QUE FAVOREZCA LA CONSTRUCCIÓN DE APARCAMIENTOS DISUASORIOS EN NÚCLEOS URBANOS Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4300-0135]

PUNTO 17.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A LA PRESENTACIÓN DE UN CALENDARIO DE ACCIONES PARA LA PUESTA EN MARCHA EFECTIVA DEL PROGRAMA LEADER 2023-2027, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4300-0136]

Los puntos 12 a 17 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las proposiciones no de ley de referencia y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 18.- ESCRITO DEL GOBIERNO DE 29.05.2024, EN RELACIÓN CON EL CUMPLIMIENTO DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY N.º 11L/4400-0002, APROBADA POR LA COMISIÓN DE INCLUSIÓN SOCIAL, JUVENTUD, FAMILIAS E IGUALDAD.

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la documentación de referencia y trasladar a los Grupos Parlamentarios.

PUNTO 19.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A MOTIVOS DE NO APOYAR LOS FESTIVALES FOLK QUE SE VIENEN DESARROLLANDO EN CANTABRIA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0558]

PUNTO 20.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI LOS FESTIVALES FOLK NO MERECEAN APOYO INSTITUCIONAL, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0559]

PUNTO 21.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-

TIVA A MODELO PEDAGÓGICO QUE SE VA A IMPLANTAR EN LAS AULAS DE 1 AÑO, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0560]

PUNTO 22.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI SE CREE QUE LA NO ASIGNACIÓN DE UN MAESTRO/A EN LAS AULAS DE 1 AÑO ES POSITIVO, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0561]

PUNTO 23.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI SE CREE EN EL CARÁCTER EDUCATIVO DE LAS AULAS DE 1 AÑO, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0562]

PUNTO 24.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A FECHA EN LA QUE SE HA LLEGADO AL COMPROMISO CON EL PRESIDENTE DEL PARTIDO POPULAR PARA LA CELEBRACIÓN DE UNA EBAU COMÚN A OTRAS 14 COMUNIDADES AUTÓNOMAS, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0563]

PUNTO 25.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A FECHA EN LA QUE SE VA A IMPLANTAR UNA EBAU COMÚN CON OTRAS 14 COMUNIDADES AUTÓNOMAS, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0564]

PUNTO 26.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A FECHA DE ENTRADA EN VIGOR DEL PACTO CON LOS PROFESIONALES DE LA MEDICINA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0565]

PUNTO 27.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A PARTIDA PRESUPUESTARIA EN LA QUE SE VA A CARGAR EL PACTO CON LOS PROFESIONALES DE LA MEDICINA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0566]

PUNTO 28.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A CÓMO VA A AFECTAR EL PACTO CON LOS PROFESIONALES DE LA MEDICINA AL RESTO DE CATEGORÍAS PROFESIONALES, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0567]

PUNTO 29.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A UMBRALES DE INCREMENTO RETRIBUTIVO QUE MANEJA EL PACTO CON LOS PROFESIONALES DE LA MEDICINA PARA EL RESTO DE CATEGORÍAS, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0568]

PUNTO 30.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATA-

TIVA A SI AL GOBIERNO NO LE EXTRAÑA ANUNCIAR ACUERDOS EN COLEGIOS PROFESIONALES ANTES DE HABERLOS PACTADO EN LA MESA SECTORIAL, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0569]

PUNTO 31.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI AL GOBIERNO NO LE PREOCUPA QUE LAS SUBIDAS RETRIBUTIVAS LINEALES A LOS MÉDICOS, RECOGIDAS EN EL PACTO CON LOS PROFESIONALES DE LA MEDICINA SE CONTAGIEN AL CONJUNTO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0570]

PUNTO 32.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A RELACIÓN DE PROYECTOS E INVERSIONES DE CAPITAL EXTRANJERO CAPTADOS DURANTE ESTE ÚLTIMO AÑO POR PARTE DEL GOBIERNO, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0571]

PUNTO 33.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A FECHA DE INICIO DE FUNCIONAMIENTO DEL AULA EDUCATIVO TERAPÉUTICA DURANTE EL CURSO 2023-2024, PRESENTADA POR D.ª MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0572]

PUNTO 34.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A NÚMERO DE ALUMNOS ATENDIDOS EN EL AULA EDUCATIVO TERAPÉUTICA Y CUÁNTOS DE ELLOS HAN VUELTO A SU CENTROS DE ORIGEN, PRESENTADA POR D.ª MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0573]

PUNTO 35.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A FUNCIONAMIENTO DEL AULA EDUCATIVO TERAPÉUTICA Y RELACIÓN DE PROFESIONALES DEL ÁMBITO EDUCATIVO Y SANITARIO CON LOS QUE CUENTA, PRESENTADA POR D.ª MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0574]

PUNTO 36.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A PLANIFICACIÓN DEL AULA EDUCATIVO TERAPÉUTICA PARA EL CURSO 2024-2025, PRESENTADA POR D.ª MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0575]

PUNTO 37.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI SE DISPONE DE UN MODELO DE DESARROLLO TURÍSTICO O DERIVA DE LAS DECISIONES DEL ÁMBITO MUNICIPAL A TRAVÉS DE SU PLANIFICACIÓN URBANA, PRESENTADA POR D.ª LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0576]

PUNTO 38.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y UNIVERSIDADES CONSIDERA SUFICIENTE LA OFERTA DE PLAZAS EN LA MODA-

LIDAD DE BACHILLERATO DE ARTES, PRESENTADA POR D.^a MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0577]

PUNTO 39.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A RAZONES PARA NO VISAR EL GLUCAGÓN NASAL A LOS MENORES DE 18 AÑOS CON DIABETES TIPO 1, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNAN-DO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0578]

PUNTO 40.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A CONOCIMIENTO DE LA SITUACIÓN EN LA QUE SE ENCUENTRA EL PARQUE DE LAS ESTELAS EN LOS CORRALES DE BUELNA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0579]

PUNTO 41.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A PLANES PARA EL PARQUE DE LAS ESTELAS EN LOS CORRALES DE BUELNA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0580]

PUNTO 42.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A COMPENSACIONES ANTE LAS NUEVAS RESTRICCIONES DERIVADAS DE LA ENFERMEDAD HEMORRÁGICA EPIZOÓTICA Y LA LENGUA AZUL QUE ENCARECEN LOS COSTES DE LA PRODUCCIÓN GANADERA, PRESENTADA POR D.^a LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0581]

Los puntos 19 a 42 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las preguntas de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 43.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 11L/5300-0530 Y 11L/5300-0531, A SOLICITUD DE D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 44.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 11L/5300-0547 A 11L/5300-0550, A SOLICITUD DE D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 45.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 11L/5300-0551, A SOLICITUD DE D.^a PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

Los puntos 43 a 45 del orden del día se tratan conjuntamente.

Vistos los acuerdos adoptados por el Consejo de Gobierno, por el que contesta las preguntas de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 46.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI SE HA TRAMITADO LA PETICIÓN DE COBERTURA DE PUESTOS DE TRABAJO DE TÉCNICO SUPERIOR DE EDUCACIÓN INFANTIL PARA LA ATENCIÓN DE AULAS DE UN AÑO QUE SE TIENEN PREVISTO PONER EN FUNCIONAMIENTO PARA EL CURSO 2024/2025, PRESENTADA POR D.^a MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0586]

PUNTO 47.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A COLEGIOS DE INFANTIL EN LOS QUE SE TIENE PREVISTO IMPLANTAR LAS NUEVAS AULAS PARA EL CURSO 2024/2025 Y ACTUACIONES QUE SE DEBEN LLEVAR A CABO PARA LA REALIZACIÓN DE LAS OBRAS, PLAZO DE FINALIZACIÓN E INVERSIÓN ECONÓMICA QUE REQUIERE LA APERTURA DE LAS MISMAS, PRESENTADA POR D.^a MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0587]

PUNTO 48.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI ESTARÁN OPERATIVAS LAS NUEVAS AULAS PARA ALUMNADO DE UN AÑO EN EL INICIO DEL CURSO ESCOLAR 2024/2025 Y PLAZO PREVISTO PARA LA APERTURA DE SOLICITUDES DE PLAZA EN LAS MISMAS, PRESENTADA POR D.^a MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0588]

PUNTO 49.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE VISITANTES QUE HAN VISITADO LAS INSTALACIONES CULTURALES DEPENDIENTES DE LA SOCIEDAD CULTURA Y DEPORTE ENTRE ENERO Y MAYO DE 2024, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0589]

PUNTO 50.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE VISITANTES QUE HAN ACUDIDO A LAS INSTALACIONES TURÍSTICAS AL PARQUE DE LA NATURALEZA DE CABÁRCENO, TELEFÉRICO DE FUENTE DÉ, CAMPO DE GOLF ABRA DEL PAS-CELIA BARQUÍN, CAMPO DE GOLF DE NESTARES Y CUEVA DE EL SOPLAO, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0590]

PUNTO 51.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE TÉCNICOS SUPERIORES DE EDUCACIÓN INFANTIL CONTRATADOS POR ACUMULACIÓN DE TAREAS PARA CUBRIR LAS NECESIDADES DE LAS AULAS DE 1 Y 2 AÑOS DESDE EL MES DE SEPTIEMBRE DE 2023, PRESENTADA POR D.^a MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0591]

PUNTO 52.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE TÉCNICOS SUPERIORES DE EDUCACIÓN INFANTIL CONTRATADOS PA-

RA SUSTITUIR A LOS TITULARES DE LAS AULAS DE 2 AÑOS Y MIXTAS DESDE SEPTIEMBRE DE 2023, PRESENTADA POR D.^a MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0592]

PUNTO 53.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE TÉCNICOS SUPERIORES DE EDUCACIÓN INFANTIL CONTRATADOS PARA SUSTITUIR A LOS TITULARES DE LAS AULAS DE 1 AÑO DESDE SEPTIEMBRE DE 2023, PRESENTADA POR D.^a MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0593]

PUNTO 54.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RELACIÓN DE CENTROS PRIVADOS SOSTENIDOS CON FONDOS PÚBLICOS QUE HAN SOLICITADO LOS SISTEMAS DIGITALES INTERACTIVOS CUYA CONCESIÓN SE REGULA EN EL DECRETO 19/2024, DE 21 DE MARZO, PRESENTADA POR D.^a MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0594]

PUNTO 55.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE DOCENTES QUE SE HAN ACOGIDO A LA REDUCCIÓN DE JORNADA ESTABLECIDA EN LA CONVOCATORIA PUBLICADA EN EL BOC DE 26 DE ABRIL DE 2024 Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR D.^a MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0595]

PUNTO 56.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE TÉCNICOS SUPERIORES DE EDUCACIÓN INFANTIL CONTRATADOS PARA OCUPAR PUESTOS VACANTES CON EL FIN DE CUBRIR LAS NECESIDADES DE LAS AULAS DE 1 AÑO DESDE AGOSTO DE 2023, PRESENTADA POR D.^a MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0596]

PUNTO 57.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE TÉCNICOS SUPERIORES DE EDUCACIÓN INFANTIL CONTRATADOS PARA OCUPAR PUESTOS VACANTES CON EL FIN DE CUBRIR LAS NECESIDADES DE LAS AULAS DE 2 AÑOS DESDE AGOSTO DE 2023, PRESENTADA POR D.^a MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0597]

PUNTO 58.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CÓMO SE VAN A APOYAR LAS JORNADAS EUROPEAS DEL PATRIMONIO 2024 DEL VALLE DEL NANSÁ, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0598]

PUNTO 59.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ACCIONES QUE SE DESARROLLARÁN DURANTE EL MES DE JUNIO DE 2024 CON IBERIA PARA PROMOCIONAR UNA EXPERIENCIA TURÍSTICA "ÚNICA Y DE ALTA CALIDAD" A NIVEL NACIONAL E INTERNACIONAL, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0599]

PUNTO 60.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A APOYO

ECONÓMICO Y/O AYUDAS PÚBLICAS PARA LA ORGANIZACIÓN DE FESTIVALES FOLK A LOS QUE HIZO REFERENCIA LA CONSEJERA DE CULTURA, TURISMO Y DEPORTE EL 03.06.2024, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ. [11L/5300-0600]

PUNTO 61.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI SE ESTÁN HACIENDO COINCIDIR A LOS MISMOS PROFESIONALES LOS DÍAS DE PEONADA CON LAS FECHAS EN LAS QUE LES CORRESPONDE ESTAR DE GUARDIA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0601]

PUNTO 62.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RELACIÓN DE LAS FACTURAS IMPUTADAS A 05.06.2024 A LA APLICACIÓN PRESUPUESTARIA 2024.09.00.321M.227.06, PRESENTADA POR D.^a MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0602]

PUNTO 63.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RELACIÓN DE LAS FACTURAS IMPUTADAS A 05.06.2024 A LA APLICACIÓN PRESUPUESTARIA 2024.09.00.322B.743.02, PRESENTADA POR D.^a MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0603]

PUNTO 64.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RELACIÓN DE LAS FACTURAS IMPUTADAS A 05.06.2024 A LA APLICACIÓN PRESUPUESTARIA 2024.09.05.140A.229.03, PRESENTADA POR D.^a MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0604]

PUNTO 65.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RAZONES PARA QUE LA ADMINISTRACIÓN SANITARIA HAYA ACOMETIDO EL CAMBIO DEL PORTAL DE ACCESO "SAINT PORTAL" A LOS EMPLEADOS DEL SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0605]

PUNTO 66.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A COSTE ECONÓMICO DE LA IMPLANTACIÓN DEL NUEVO PORTAL DE ACCESO "SAINT PORTAL" A LOS EMPLEADOS DEL SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0606]

PUNTO 67.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHA PREVISTA POR EL SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD PARA PROPORCIONAR LA FORMACIÓN NECESARIA A LOS EMPLEADOS PÚBLICOS ACERCA DEL MANEJO DEL NUEVO PORTAL DE ACCESO "SAINT PORTAL", PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0607]

PUNTO 68.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI SE HAN DETECTADO FALLOS DE FUNCIONAMIENTO EN EL NUEVO PORTAL DE

ACCESO "SAINT PORTAL" A LOS EMPLEADOS DEL SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD Y MEDIDAS PROPUESTAS PARA GARANTIZAR SU CORRECTO FUNCIONAMIENTO, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0608]

PUNTO 69.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RAZONES POR LAS QUE SE HA SUSPENDIDO EL PROGRAMA DE CRIBADO DE HEPATITIS B Y C EN PACIENTES QUE LLEGAN A URGENCIAS Y NO HA SIDO COMUNICADA LA SUSPENSIÓN DEL MISMO A LOS LABORATORIOS DE MICROBIOLOGÍA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0609]

PUNTO 70.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHA EN QUE SE PRETENDE RETOMAR EL PROGRAMA DE CRIBADO DE HEPATITIS B Y C EN LAS URGENCIAS HOSPITALARIAS, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0610]

PUNTO 71.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE PACIENTES QUE HAN SIDO DIAGNOSTICADOS DESDE EL COMIENZO DEL PROGRAMA DE CRIBADO DE HEPATITIS B Y C EN LAS URGENCIAS HOSPITALARIAS, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0611]

PUNTO 72.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RAZONES QUE HAN MOTIVADO QUE LA CONSEJERÍA DE SALUD HAYA OPTADO POR SUSPENDER EL PROGRAMA DE CRIBADO DE HEPATITIS EN LAS URGENCIAS DEL HOSPITAL VALDECILLA, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0612]

PUNTO 73.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MOTIVO POR EL QUE EL SERVICIO DE URGENCIAS Y EL EQUIPO DE DIGESTIVO DEL HOSPITAL VALDECILLA NO HAN RECIBIDO COMUNICACIÓN OFICIAL DE LA SUSPENSIÓN DEL PROGRAMA DE CRIBADO DE HEPATITIS EN LAS URGENCIAS DEL HOSPITAL VALDECILLA, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0613]

PUNTO 74.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE PERSONAS QUE SE HAN SOMETIDO AL TEST DE CRIBADO DE HEPATITIS EN EL HOSPITAL VALDECILLA, CASOS DE HEPATITIS DETECTADOS Y RESULTADO DEL PROGRAMA DURANTE EL TIEMPO QUE SE HA ESTADO DESARROLLANDO TRAS SU PUESTA EN MARCHA, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0614]

PUNTO 75.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A TIPO DE ESTRATEGIA COMÚN PREVISTA POR LA ADMINISTRACIÓN SANITARIA PARA RECUPERAR EL PROGRAMA DE CRIBADO DE HEPATITIS Y FECHAS QUE SE MANEJAN PARA RECUPERAR ESTE PROGRAMA PREVENTIVO DE SALUD PÚBLICA, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO

PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0615]

PUNTO 76.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI SE TIENE PREVISTO EXTENDER EN EL ÁMBITO DE LA ESTRATEGIA COMÚN ANUNCIADA, EL PROGRAMA DE PILOTAJE PARA DETECTAR CASOS DE HEPATITIS EN LAS URGENCIAS HOSPITALARIAS, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0616]

PUNTO 77.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A QUÉ SE DEBE LA PUBLICACIÓN DE LA RESOLUCIÓN DE 14.05.2024, POR LA QUE SE SOMETE AL TRÁMITE DE CONSULTA PÚBLICA PREVIA EL PROYECTO DE ORDEN POR LA QUE SE MODIFICA LA ORDEN ECD/78/2018, DE 26 DE JUNIO, QUE REGULA EL PROGRAMA ESPADE, PRESENTADA POR D.^a MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0617]

PUNTO 78.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE PLAZAS QUE VA A TENER EL PROGRAMA ESPADE PARA EL CURSO 2024-2025 Y NÚMERO DE LAS MISMAS QUE VAN A SER PARA NUEVOS ESTUDIANTES, PRESENTADA POR D.^a MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0618]

Los puntos 46 a 78 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las preguntas de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 79.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 30 DE MAYO DE 2024. [11L/6200-0059]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Parlamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno.

PUNTO 80.- INFORMACIÓN RELATIVA AL ENDEUDAMIENTO Y AVALES CORRESPONDIENTES AL PRIMER TRIMESTRE DE 2024, REMITIDA POR EL GOBIERNO. [11L/6300-0041]

De conformidad el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara y el artículo 91 de la Ley de Cantabria 14/2006, de 24 de octubre, de finanzas, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a la Presidencia de la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos y comunicar el presente acuerdo al Gobierno.

PUNTO 81.- ESCRITO EN RELACIÓN A PROCEDIMIENTO JUDICIAL. [N.º REGISTRO: 4197- FECHA ENTRADA: 28.05.2024.- EXPEDIENTE 11L/7460-0004]

PUNTO 82.- NUEVO ESCRITO EN RELACIÓN A PROCEDIMIENTO JUDICIAL. [N.º REGISTRO: 4205- FECHA ENTRADA: 29.05.2024.- EXPEDIENTE 11L/7460-0004]

PUNTO 83.- NUEVO ESCRITO EN RELACIÓN A PROCEDIMIENTO JUDICIAL. [N.º REGISTRO: 4212- FECHA ENTRADA: 30.05.2024.- EXPEDIENTE 11L/7460-0004]

PUNTO 84.- NUEVO ESCRITO EN RELACIÓN A PROCEDIMIENTO JUDICIAL. [N.º REGISTRO: 4229- FECHA ENTRADA: 31.05.2024.- EXPEDIENTE 11L/7460-0004]

PUNTO 85.- NUEVO ESCRITO EN RELACIÓN A PROCEDIMIENTO JUDICIAL. [N.º REGISTRO: 4230- FECHA ENTRADA: 31.05.2024.- EXPEDIENTE 11L/7460-0004]

PUNTO 86.- NUEVO ESCRITO EN RELACIÓN A PROCEDIMIENTO JUDICIAL. [N.º REGISTRO: 4276- FECHA ENTRADA: 03.06.2024.- EXPEDIENTE 11L/7460-0004]

Los puntos 81 a 86 del orden del día se tratan conjuntamente.

Vistos los escritos de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 53 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite y trasladar a la Comisión de Peticiones del Parlamento.

PUNTO 87.- ESCRITO DEL GRUPO PARLAMENTO SOCIALISTA RELATIVO A LA SOLICITUD DE ACLARACIÓN DEL GOBIERNO EN RELACIÓN A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0641.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite el escrito de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 88.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0639, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 89.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0650, SOLICITADA POR D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA Y D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR.

PUNTO 90.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0652, SOLICITADA POR D. JUAN GUILLERMO BLANCO GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 91.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0653, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 92.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0654, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 93.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0655, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 94.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0656, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 95.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0657, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 96.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0658, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 97.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0659, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 98.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0660, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 99.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0670, SOLICITADA POR D.^a MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 100.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0671, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

Los puntos 88 a 100 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de las documentaciones de referencia, recabadas al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno.

PUNTO 101.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DEL ACUERDO DEL CONSEJO DE GOBIERNO DE 23.05.2024 POR EL QUE SE AUTORIZA LA CELEBRACIÓN DEL ACUERDO DE AGRUPACIÓN SIN PERSONALIDAD JURÍDICA DE LAS ENTIDADES BENEFICIARIAS DEL PROYECTO TECHFABLAB (RETECH), SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0699]

PUNTO 102.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACUERDO DEL CONSEJO DE GOBIERNO DE 23.05.2024 POR EL QUE SE AUTORIZA EL ENCARGO A MEDIO PROPIO A TRAGSA PARA LA ATENCIÓN AL PÚBLICO EN LA RED DE CENTROS DE INTERPRETACIÓN DEL PATRIMONIO NATURAL DEL SUR DE CANTABRIA, SOLICITADA POR D. JUAN GUILLERMO BLANCO GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0700]

PUNTO 103.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATOS MENORES Y PROCEDIMIENTOS NEGOCIADOS TRAMITADOS POR LA FUNDACIÓN CAMINO LEBANIEGO ENTRE EL 01.10.2023 Y EL 31.05.2024, SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0701]

PUNTO 104.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA AL PROYECTO "PARQUE DEL MOTOR EN CAMPOO DE ENMEDIO" QUE ANUNCIÓ EL CONSEJERO DE LA SOCIEDAD CANTUR, S.A. EN LA REUNIÓN DEL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN EL 25.03.2024, SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0702]

PUNTO 105.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A LOS EXPEDIENTES DE TRANSFERENCIA DE CRÉDITO G-0006, G-0007, G-0008, G-0009, G-0010, G-0011, G-0012, G-0013, G-0014, G-0015, G-0016, G-0017, G-0018, G-0019, G-0020, G-0021, G-0022, G-0023, G-0024, G-0025, G-0026, G-0027, G-0028, G-0029, G-0030, G-0031, G-0032, G-0033, G-0034 Y G-0035, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0703]

PUNTO 106.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA POR PARTIDAS A 31.01.2024 DEL PRESUPUESTO VIGENTE CORRESPONDIENTE A LA SECCIÓN 7 DE LA CONSEJERÍA DE INCLUSIÓN SOCIAL, JUVENTUD, FAMILIAS E IGUALDAD, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0704]

PUNTO 107.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA POR PARTIDAS A 29.02.2024 DEL PRESUPUESTO VIGENTE CORRESPONDIENTE A LA SECCIÓN 7 DE LA CONSEJERÍA DE INCLUSIÓN SOCIAL, JUVENTUD, FAMILIAS E IGUALDAD, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0705]

PUNTO 108.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA POR PARTIDAS A 31.03.2024 DEL PRESUPUESTO VIGENTE CORRESPONDIENTE A LA SECCIÓN 7 DE LA CONSEJERÍA DE INCLUSIÓN SOCIAL, JUVENTUD, FAMILIAS E IGUALDAD, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0706]

PUNTO 109.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA POR PARTIDAS A 30.04.2024 DEL PRESUPUESTO VIGENTE CORRESPONDIENTE A LA SECCIÓN 7 DE LA CONSEJERÍA DE INCLUSIÓN SOCIAL, JUVENTUD, FAMILIAS E IGUALDAD, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MAR-

TÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0707]

PUNTO 110.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA POR PARTIDAS A 31.05.2024 DEL PRESUPUESTO VIGENTE CORRESPONDIENTE A LA SECCIÓN 7 DE LA CONSEJERÍA DE INCLUSIÓN SOCIAL, JUVENTUD, FAMILIAS E IGUALDAD, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0708]

PUNTO 111.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA POR PARTIDAS A 31.01.2024 DEL PRESUPUESTO VIGENTE CORRESPONDIENTE A LA SECCIÓN 16 INSTITUTO CÁNTABRO DE SERVICIOS SOCIALES, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0709]

PUNTO 112.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA POR PARTIDAS A 29.02.2024 DEL PRESUPUESTO VIGENTE CORRESPONDIENTE A LA SECCIÓN 16 INSTITUTO CÁNTABRO DE SERVICIOS SOCIALES, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0710]

PUNTO 113.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA POR PARTIDAS A 31.03.2024 DEL PRESUPUESTO VIGENTE CORRESPONDIENTE A LA SECCIÓN 16 INSTITUTO CÁNTABRO DE SERVICIOS SOCIALES, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0711]

PUNTO 114.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA POR PARTIDAS A 30.04.2024 DEL PRESUPUESTO VIGENTE CORRESPONDIENTE A LA SECCIÓN 16 INSTITUTO CÁNTABRO DE SERVICIOS SOCIALES, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0712]

PUNTO 115.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA POR PARTIDAS A 31.05.2024 DEL PRESUPUESTO VIGENTE CORRESPONDIENTE A LA SECCIÓN 16 INSTITUTO CÁNTABRO DE SERVICIOS SOCIALES, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0713]

PUNTO 116.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DEL CICLO "CAMINOS QUE NOS UNEN", SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0714]

PUNTO 117.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DE APOYO AL FESTIVAL "AGROGAY 2024", SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0715]

PUNTO 118.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONVENIO PARA REPONER EL PAVIMENTO DEL PABELLÓN POLIDEPORTIVO MUNICIPAL "IVÁN GUTIÉRREZ" DE HINOJEDO, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0716]

PUNTO 119.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACUERDO FIRMADO CON EL PRINCIPADO DE MÓNACO SOBRE ARTE RUPESTRE EL 31.05.2024, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0717]

PUNTO 120.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORMES DE LA CONFEDERACIÓN HIDROGRÁFICA DEL EBRO QUE DESACONSEJEN O INFORMEN NEGATIVAMENTE SOBRE LA INSTALACIÓN DEL CAMPO DE REGATAS DEL PANTANO DEL EBRO EN LA UBICACIÓN PREVISTA EN EL PROYECTO LICITADO, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0718]

PUNTO 121.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A LA ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DE OBRA DEL CAMPO DE REGATAS DEL PANTANO DEL EBRO, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0719]

PUNTO 122.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORMES DE LA DIRECCIÓN GENERAL DEL SERVICIO JURÍDICO EN RELACIÓN AL PLAN DE SOSTENIBILIDAD TURÍSTICA DE SANTILLANA DEL MAR, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0720]

PUNTO 123.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORMES DE LA ASESORÍA JURÍDICA DE LA SECRETARÍA GENERAL DE LA CONSEJERÍA DE CULTURA, TURISMO Y DEPORTE EN RELACIÓN AL PLAN DE SOSTENIBILIDAD TURÍSTICA DE SANTILLANA DEL MAR, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0721]

PUNTO 124.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DE LA MUESTRA "ALBERTO I, EL PRÍNCIPE DE LA PREHISTORIA" EN EL CENTRO DE ARTE RUPESTRE EN PUENTE VIESGO, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0722]

PUNTO 125.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DEL PROGRAMA "COMISARIADO 2024", SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0723]

PUNTO 126.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DEL PROGRAMA "CULTURA EXPANDIDA", SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0724]

PUNTO 127.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTES DE LAS AYUDAS ECONÓMICAS PRESTADAS POR EL EJECUTIVO REGIONAL PARA LA ORGANIZACIÓN DE LOS FESTIVALES FOLK EN 2024, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0725]

PUNTO 128.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A DÍAS CONCRETOS DURANTE LOS MESES DE ENERO A MAYO DE 2024 EN LOS QUE LOS PROFESIONA-

LES DEL SERVICIO DE TRAUMATOLOGÍA DEL HOSPITAL VALDECILLA HAN REALIZADO PEONADAS, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0726]

PUNTO 129.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A DÍAS CONCRETOS DURANTE LOS MESES DE ENERO A MAYO DE 2024 EN LOS QUE LOS PROFESIONALES DEL SERVICIO DE TRAUMATOLOGÍA DEL HOSPITAL SIERRALLANA HAN REALIZADO PEONADAS, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0727]

PUNTO 130.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A DÍAS CONCRETOS DURANTE LOS MESES DE ENERO A MAYO DE 2024 EN LOS QUE LOS PROFESIONALES DEL SERVICIO DE RADIOLOGÍA DEL HOSPITAL VALDECILLA HAN REALIZADO PEONADAS, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0728]

PUNTO 131.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A DÍAS CONCRETOS DURANTE LOS MESES DE ENERO A MAYO DE 2024 EN LOS QUE LOS PROFESIONALES DEL SERVICIO DE RADIOLOGÍA DEL HOSPITAL SIERRALLANA HAN REALIZADO PEONADAS, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0729]

PUNTO 132.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A DÍAS CONCRETOS DURANTE LOS MESES DE ENERO A MAYO DE 2024 EN LOS QUE LOS PROFESIONALES DEL SERVICIO DE OFTALMOLOGÍA DEL HOSPITAL VALDECILLA HAN REALIZADO PEONADAS, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0730]

PUNTO 133.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A DÍAS CONCRETOS DURANTE LOS MESES DE ENERO A MAYO DE 2024 EN LOS QUE LOS PROFESIONALES DEL SERVICIO DE OFTALMOLOGÍA DEL HOSPITAL SIERRALLANA HAN REALIZADO PEONADAS, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0731]

PUNTO 134.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A DÍAS CONCRETOS DURANTE LOS MESES DE ENERO A MAYO DE 2024 EN LOS QUE LOS PROFESIONALES DEL SERVICIO DE ANESTESIA DEL HOSPITAL VALDECILLA HAN REALIZADO PEONADAS, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0732]

PUNTO 135.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A DÍAS CONCRETOS DURANTE LOS MESES DE ENERO A MAYO DE 2024 EN LOS QUE LOS PROFESIONALES DEL SERVICIO DE ANESTESIA DEL HOSPITAL SIERRALLANA HAN REALIZADO PEONADAS, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0733]

PUNTO 136.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A DÍAS CONCRETOS DURANTE LOS MESES DE ENERO A MAYO DE 2024 EN LOS QUE LOS PROFESIONALES DEL SERVICIO DE TRAUMATOLOGÍA DEL HOSPITAL VALDECILLA HAN ESTADO DE GUARDIA, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL

GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0734]

PUNTO 137.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A DÍAS CONCRETOS DURANTE LOS MESES DE ENERO A MAYO DE 2024 EN LOS QUE LOS PROFESIONALES DEL SERVICIO DE TRAUMATOLOGÍA DEL HOSPITAL SIERRALLANA HAN ESTADO DE GUARDIA, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0735]

PUNTO 138.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A DÍAS CONCRETOS DURANTE LOS MESES DE ENERO A MAYO DE 2024 EN LOS QUE LOS PROFESIONALES DEL SERVICIO DE RADIOLOGÍA DEL HOSPITAL VALDECILLA HAN ESTADO DE GUARDIA, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0736]

PUNTO 139.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A DÍAS CONCRETOS DURANTE LOS MESES DE ENERO A MAYO DE 2024 EN LOS QUE LOS PROFESIONALES DEL SERVICIO DE RADIOLOGÍA DEL HOSPITAL SIERRALLANA HAN ESTADO DE GUARDIA, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0737]

PUNTO 140.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A DÍAS CONCRETOS DURANTE LOS MESES DE ENERO A MAYO DE 2024 EN LOS QUE LOS PROFESIONALES DEL SERVICIO DE OFTALMOLOGÍA DEL HOSPITAL VALDECILLA HAN ESTADO DE GUARDIA, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0738]

PUNTO 141.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A DÍAS CONCRETOS DURANTE LOS MESES DE ENERO A MAYO DE 2024 EN LOS QUE LOS PROFESIONALES DEL SERVICIO DE OFTALMOLOGÍA DEL HOSPITAL SIERRALLANA HAN ESTADO DE GUARDIA, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0739]

PUNTO 142.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A DÍAS CONCRETOS DURANTE LOS MESES DE ENERO A MAYO DE 2024 EN LOS QUE LOS PROFESIONALES DEL SERVICIO DE ANESTESIA DEL HOSPITAL VALDECILLA HAN ESTADO DE GUARDIA, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0740]

PUNTO 143.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A DÍAS CONCRETOS DURANTE LOS MESES DE ENERO A MAYO DE 2024 EN LOS QUE LOS PROFESIONALES DEL SERVICIO DE ANESTESIA DEL HOSPITAL SIERRALLANA HAN ESTADO DE GUARDIA, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0741]

PUNTO 144.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DEL SEMINARIO INTERNACIONAL DE ARTE RUPESTRE EN ARREDONDO, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0742]

PUNTO 145.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTES DE LOS DOS

VIAJES DE FAMILIARIZACIÓN CON TUOPERADORES Y AGENCIAS DE VIAJE ESTADOUNIDENSES PARA QUE CONOZCAN LA OFERTA TURÍSTICA, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0743]

PUNTO 146.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DEL ACUERDO DEL CONSEJO DE GOBIERNO DE 30.05.2024 POR EL QUE SE AUTORIZA LA CELEBRACIÓN DE LA "DECLARACIÓN DE INTENCIONES ENTRE EL GOBIERNO DE CANTABRIA Y EL MUSEO DE ANTROPOLOGÍA PREHISTÓRICA DEL PRINCIPADO DE MÓNACO PARA FOMENTAR LA COOPERACIÓN CIENTÍFICA Y CULTURAL EN MATERIA DE PREHISTORIA", SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0744]

PUNTO 147.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DEL ACUERDO DEL CONSEJO DE GOBIERNO DE 30.05.2024 POR EL QUE SE AUTORIZA Y APRUEBA EL ENCARGO A LA FUNDACIÓN DEL SECTOR PÚBLICO CENTRO TECNOLÓGICO DE LOGÍSTICA INTEGRAL DE CANTABRIA, MP (CTL) DEL TRABAJO "GESTIÓN, CONTROL Y EXPLOTACIÓN DEL SISTEMA UNIFICADO DE PAGO INTEGRADO DEL TRANSPORTE DE CANTABRIA", SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0745]

PUNTO 148.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RESOLUCIÓN DE 21.05.2024 DEL CONSEJERO DE FOMENTO, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y MEDIO AMBIENTE POR LA QUE SE DECLARA LA EMERGENCIA DE LA CONSOLIDACIÓN DEL TALUD DE DESMONTE DEL CAMINO MUNICIPAL DE SAN PEDRO DE RUDAGÜERA A LLOREDO, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0746]

PUNTO 149.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DEL ACUERDO DEL CONSEJO DE GOBIERNO DE 25.04.2024 DE LA CONSEJERÍA DE FOMENTO, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y MEDIO AMBIENTE POR EL QUE SE CORRIGE PARCIALMENTE EL ACUERDO DEL CONSEJO DE GOBIERNO DE 27.03.2024, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0747]

PUNTO 150.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A PLAN ESTRATÉGICO DE PROTECCIÓN CIVIL 2024-2028 APROBADO POR EL CONSEJO DE GOBIERNO, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0748]

Los puntos 101 a 150 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las solicitudes de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y seis minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Secretario pri-

77.20

mero con el visto bueno de la Excma. Sra. Presidenta.

V.º B.º
LA PRESIDENTA,